

Câmara Municipal de São Gonçalo do Amarante Poder Legislativo Municipal

Aprovação Simples Em: 18 / 04 / 2024

Joan Celso da Trindade Nele

Presidente da CMSGANDICAÇÃO Nº 10, DE 2024

A INSTALAÇÃO DE GALERIAS DE DRENAGEM NO BAIRRO CARIOCA.

AUTORIA: VER. THIAGO DOS SANTOS ROCHA

Maria Luane Souza Mendes Asses ora de Trâmites Asses ora de Trâmites O retor a Lugis ativa - CMSGA



Câmara Municipal de São Gonçalo do Amarante Poder Legislativo Municipal

INDICAÇÃO Nº 110. DE 2024

A INSTALAÇÃO DE GALERIAS DE DRENAGEM NO BAIRRO CARIOCA

O Vereador THIAGO DOS SANTOS ROCHA - PSB, infra-assinado, no uso de suas atribuições regimentais, com amparo nos termos do art. 183 do Regimento Interno, sugere ao Chefe do Poder Executivo Municipal, A INSTALAÇÃO DE GALERIAS DE DRENAGEM NO BAIRRO CARIOCA.

JUSTIFICATIVA

Considerando a importância da preservação ambiental e do bem-estar da comunidade do bairro Carioca, apresento esta indicação para a instalação de galerias de drenagem em toda a extensão do bairro.

O bairro Carioca, assim como muitos outros em nossa cidade, enfrenta problemas recorrentes relacionados ao acúmulo de águas pluviais, especialmente durante períodos chuvosos. Essa situação não apenas compromete a infraestrutura local, mas também coloca em risco a segurança e a qualidade de vida dos moradores.

A instalação de galerias de drenagem é uma medida fundamental para mitigar esses problemas. Ao direcionar adequadamente o fluxo das águas pluviais para o córrego que atravessa o bairro, não só estaremos prevenindo inundações e alagamentos, mas também contribuindo para a preservação do meio ambiente, evitando erosões e o assoreamento dos corpos d'água.

Portanto, a implementação dessas galerias de drenagem trará benefícios significativos em termos de infraestrutura urbana, promovendo a valorização imobiliária e a melhoria da mobilidade e acessibilidade para os residentes locais.

Diante do exposto, requer a aprovação da presente matéria pelos nobres colegas vereadores.

Nestes Termos, Aguarda Deferimento,

Plenário das Sessões da Câmara Municipal de São Gonçalo do Amarante-CE, aos 16 dias do mês de abril de 2024.

THIAGO DOS

Assinado de forma

SANTOS

digital por THIAGO DOS SANTOS

ROCHA:020966 ROCHA:02096652383 Dados: 2024.04.16

12:13:13 -03'00'

Ver. THIAGO DOS SANTOS ROCHA - PSB

VEREADOR



